

如何诞生？是否安全？

美国甲流疫苗大探秘

随着北半球天气变凉以及普通流感开始流行，甲型H1N1流感病毒的“第二轮冲击波”疯狂来袭。尽管一种新型疫苗已经研制出来，但供不应求。同时有不少人持怀疑态度：我应该接种吗？它是否安全？为了搞清楚这些问题，美国哥伦比亚广播公司派莱伊带领一组人马探访了美国联邦政府斥资30亿美元打造的甲流防疫工程。

研制和配送问题影响供应

10月30日，天还没亮，人们已经在排队等候接种甲流疫苗，但需求远远超过供给。阿肯色州表示他们至少短缺100万支剂量。记者随后来到弗吉尼亚州的马纳萨斯镇，3个小时里共有550人接种，而剩下的350人因疫苗用完而不得不离开。

美国政府去年夏天宣布，到今年秋天将提供1.2亿支甲流疫苗；数周后，这一数字被更正为4000万；而现在只有1700万支到位，仅仅占到最初预测的14%。

甲流防疫工程的官员西贝利厄斯告诉采访小组，疫苗研制的时间比预想的要长很多，而且原料一度出现短缺，比如流感疫苗专用的喷雾剂等。她介绍说，3个星期前，甲



10月21日，一名美国妇女在接种甲流疫苗 新华社/法新

流疫苗的生产遇到困难，因为新的病毒在鸡蛋中的繁殖速度比常规的季节性流感病毒要慢很多。一些工厂的产量只有平时的一半。“在确认病毒之后才能够开始生产疫苗。4月底，我们确定该病毒是一个新变种，从而研制过程大大加速。”

然而，尽管目前产量正在大幅提高，但并不意味着疫苗能够迅速送到病人手中，因为这要取决于向每个州的派送速度。明尼苏达大学传染病高级专家奥斯特霍尔姆告诉记者：“尽管输送体系已经开始运作，但这个输送管道的龙头很大程度上是‘生锈’的，目前我们没有一个人手齐备、工作高效的分配团队。”

“经济危机来得很不是时候，”奥斯特霍尔姆继续说，“想想看，由于财政困难，我们的卫生保健系统刚刚解雇了

成千上万名员工。在过去一年里，1万名公共卫生服务人员离开工作岗位。如今，一个拥有数百万人口的州只有25到30名医务人员负责注射疫苗。”

建疫苗生产基地耗资2.5亿

据了解，甲流疫苗是在位于宾夕法尼亚州斯威夫特沃特的生产基地诞生的，建成该基地共耗资25亿美元。和其他疫苗一样，甲流疫苗也是在鸡蛋中进行各种实验。“病毒的独特之处在于它的繁殖需要一个活的受体，而鸡蛋从本质上为疫苗的生产提供了一个完备的无菌工厂，”法国巴斯德制药公司制造总监李介绍说。

“首先用针头将疫苗病毒注入到鸡蛋中，然后这些鸡蛋被送到孵化器里，那里的温度和湿度都将得到严格的控制。随后我们对鸡蛋培养2到3

天，病毒在此期间繁殖。接下来将含有疫苗病毒的蛋清取出并将病毒从中分离出来。最后用化学品杀死不完全纯化的病毒，这样病毒的外蛋白便得到纯化，从而获得病毒蛋白，即所谓的抗原，它就是疫苗中的活性成分。这一过程需要3个月，主要是测试它是否安全和无菌。”

当被问及生产鸡蛋的农场是否在疫苗工厂附近的时候，李表示鉴于安全原因，不便透露详细的信息。

这些农场的重要性已经达到关系国家安全的程度，因此最先接种的正是这些提供鸡蛋的人。这一计划是5年前由布什政府斥资70亿美元建立的应急制度的一部分。

与普通流感疫苗一样安全

接下来采访小组想了解一下疫苗的质量，于是找到了甲流防疫工程的主任耶林。在谈到这些疫苗的效果如何时，耶林表示：“甲流疫苗的生产方式是专门针对甲型H1N1流感病毒的，我们已经就疫苗与病毒的匹配程度进行了大量的实验，因此可以肯定这次的疫苗相当有效。”

“你的意思是说，H1N1甲流疫苗与季节性流感疫苗一样安全？”派莱伊问道。“是的，二者的生产过程是完全一样的。它（指甲流疫苗）与人们往年接种的流感疫苗一样安全，”耶林说。 据《中国日报》

猫也感染甲流

据新华社电 美国兽医和医疗官员4日证实，美国艾奥瓦州一家猫感染甲型H1N1流感，经治疗现已康复。这是美国首次确诊宠物感染甲型H1N1流感。

艾奥瓦州公共卫生部门兽医安妮·加维说，该州一只13岁短毛猫上周在艾奥瓦州立大学兽医学院被证实感染甲型H1N1流感，现已治愈出院。

加维说，饲养这只宠物猫的一家三口中曾有两人先前有明显感冒症状，但没有人住院治疗。

这家人现在“人猫平安”。美国疾病控制和预防中心发言人汤姆·斯金纳说：“虽然我们先前就知道这一定有可能发生，但这确实是记录的猫狗类宠物感染甲型H1N1流感病毒的唯一病例。”

负责治疗这只短毛猫的兽医布雷特·斯皮塞勒说，尽管这只猫确诊感染甲型H1N1流感，但现在下结论说这种流感病毒可以经由人感染猫科动物还为时过早。

甲流对胖子威胁大

根据美国对甲型H1N1流感病例的研究，该流感可以在所有年龄段的人身上引发严重病情，对体型肥胖的人尤其有威胁。

据美国媒体11月4日报道，加利福尼亚州研究人员分析了该州4月23日至8月1日期间1088个住院和重症甲流病例后认为，极端肥胖是导致病情严重的重要因素。在加利福尼亚州，近半数的重症甲流患者均体型肥胖。

与其他的研究类似，他们发现入院治疗的甲流病人比

般流感病人年轻，但也发现了老年和儿童重病患者。

加利福尼亚州卫生局的贾尼斯说：“我们的研究显示，住院治疗的老年患者死亡风险较大。”总体来看，住院治疗的甲流病人的死亡率为11%，而50岁以上的患者中，死亡率为18%到20%。

美国疾病控制与预防中心主任弗里登说，这一研究与疾控中心的观察相符，甲型H1N1流感殃及所有年龄段的人，包括65岁以上的老年人。

据《中国日报》



10月30日，美国医生为一个10岁男孩接种甲流疫苗 新华社/路透



超值活动房源火速递减中！

“购房赢大奖，智选抵万金”活动倍受关注，购房者反响空前热烈，限量推出的活动房源火速递减中！精明的投资客来了、商务办公需求客户来了、对生活品质要求较高的白领人士来了……吸引他们的除了物业罕见的超值性价比外，筑业紫金山脚、玄武湖畔，尽享不可再生的城市山水景观资源、快速便捷路网交通、周边成熟人文及商业配套等，全方位的满足了他们的各种需求。



2年·12亿！玄武湖环湖改造

世界级的玄武湖毫无疑问是南京最宝贵的自然景观资源，稀缺且珍贵的玄武湖畔的湖景住宅一直受到追捧，并且已重金难求。今年8月玄武湖环湖综合整治一期工程规划设计方案正式对外公示，玄武湖改造动工在即，玄武湖的景观价值将得到更大体现。御湖国际与玄武湖仅一条龙蟠路之隔，是南京离湖面最近的在售项目，也是玄武湖环湖改造的最大受益者，未来发展前景无限。

3年·提档升级！中央门商圈扩容

御湖国际位于南京市人民政府投入巨资，着力打造的“中央门商圈”东延线上，该项目定位以大型专业市场和仓储式超市为主，在商业经营面积和物流量方面将超过新街口和湖南路。此外，根据政府规划，南京地铁3号线将设立新庄站，而御湖国际绝佳的地理位置注定其距站点十分便捷，这更使得御湖国际在商圈经济以外又增加了一笔额外的财富投资机遇。

看影展·猜名次·赢大奖

御湖国际“南京最美天际线”摄影作品热评中！购买活动房源的客户，参与活动，预测获奖作品与实际获奖作品一致者，将有惊喜大奖，超值尊享限量发售。

项目地址：南京市龙蟠路153号 VIP HOTLINE: +86 (25) 83351999 85027555

*开发商：江苏明城房地产开发有限公司

*物业顾问：戴德梁行

*全程营销：南京尚营销顾问有限公司

*全案策划：广告不动产

本版刊载图片及文字，不得以任何形式转载。本文系广告软文，由广告客户发布。广告客户名称：御湖国际。广告客户电话：025-52300000